



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА  
РАЗВИТИЕ НА  
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“

**Проведе се поредица от консултативни събития със заинтересовани страни, свързани с процеса на подготовка на Стратегия за ВОМР на Местна инициативна група - Хисаря**

Широка консултативна кампания във връзка със сформирването на Местна инициативна група (МИГ) – Хисаря и разработването на Стратегия за Водено от общностите местно развитие (ВОМР) до 2020 г. беше проведена от бенефициента община Хисаря в изпълнение на договор за БФП № РД 50-211/07.12.2015 г. по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.

В рамките на дейностите, свързани с подготовка на **Стратегията за местно развитие на МИГ Хисаря**, бяха проведени **работни срещи за консултиране със заинтересованите страни и местната общност**, на които бяха онагледени резултатите от проведеното анкетно проучване и бяха обсъдени предложения за мерки, които да бъдат включени в Стратегията на МИГ, и финансовото разпределение на допустимия бюджет по включените мерки. Всички мнения и предложения на заинтересованите страни, постъпили по време на консултативните срещи, бяха регистрирани и ще бъдат взети предвид при формиране на окончателния списък с мерки, които да бъдат включени в Стратегията, и тяхната финансова рамка. Последните ще бъдат представени за окончателна дискусия със заинтересованите страни на предстоящото **обществено обсъждане** на разработваната Стратегия за ВОМР, което ще се проведе на **31 август 2016 г., сряда** в:

❖ **гр. Хисаря – НЧ „Иван Вазов – 1904 г.“ – 11:00 ч.**

За повече информация може да пишете на e-mail адрес: [mig\\_hisarya@abv.bg](mailto:mig_hisarya@abv.bg) или да се обръщате на място - ул. Ген. Гурко № 14, гр. Хисаря, ПК 4180.

----- [www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg) -----